
de SGP en de PVV voor dit amendement hebben
gestemd en de aanwezige leden van de overige fracties
ertegen, zodat het is verworpen.

In stemming komt het amendement-Koopmans c.s. (stuk
nr. 60, I).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de PvdA, de VVD, het CDA, de PVV en het
lid Verdonk voor dit amendement hebben gestemd en de
aanwezige leden van de overige fracties ertegen, zodat
het is aangenomen.

Ik stel vast dat door de aanneming van dit amende-
ment het andere op stuk nr. 60 voorkomende amende-
ment als aangenomen kan worden beschouwd.

In stemming komt het amendement-Roemer (stuk nr. 8).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, GroenLinks en de PvdD voor dit
amendement hebben gestemd en de aanwezige leden
van de overige fracties ertegen, zodat het is verworpen.

In stemming komt het amendement-De Krom (stuk
nr. 21).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van D66, de VVD, de SGP, de PVV en het lid
Verdonk voor dit amendement hebben gestemd en de
aanwezige leden van de overige fracties ertegen, zodat
het is verworpen.

In stemming komt het amendement-Duyvendak (stuk
nr. 25).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, GroenLinks en de PvdD voor dit
amendement hebben gestemd en de aanwezige leden
van de overige fracties ertegen, zodat het is verworpen.

In stemming komt het amendement-Duyvendak (stuk
nr. 27).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, GroenLinks, D66 en de PvdD voor
dit amendement hebben gestemd en de aanwezige leden
van de overige fracties ertegen, zodat het is verworpen.

In stemming komt het wetsvoorstel, zoals op onderdelen
gewijzigd door de aanneming van het amendement-
Koppejan/Roefs (stuk nr. 22) en de amendementen-
Koopmans c.s. (stuk nrs. 60, I en II).

De voorzitter: Ik constateer dat dit wetsvoorstel met
algemene stemmen is aangenomen.

Aan de orde zijn de stemmingen in verband met het
wetsvoorstel Vaststelling van de begrotingsstaten
van het Ministerie van Economische Zaken (XIII)
voor het jaar 2008 (31200-XIII).

(Zie vergadering van 17 oktober 2007.)

In stemming komt het amendement-Smeets c.s. (stuk
nr. 12, I).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, de PvdA, de ChristenUnie, de SGP,
het CDA, de PVV en het lid Verdonk voor dit amende-
ment hebben gestemd en de aanwezige leden van de
overige fracties ertegen, zodat het is aangenomen.

Ik stel vast dat door de aanneming van dit amende-
ment het andere op stuk nr. 12 voorkomende amende-
ment als aangenomen kan worden beschouwd.

In stemming komt het amendement-Smeets c.s. (stuk
nr. 13, I).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, de PvdA, de ChristenUnie, de SGP,
het CDA, de PVV en het lid Verdonk voor dit amende-
ment hebben gestemd en de aanwezige leden van de
overige fracties ertegen, zodat het is aangenomen.

Ik stel vast dat door de aanneming van dit amende-
ment het andere op stuk nr. 13 voorkomende amende-
ment als aangenomen kan worden beschouwd.

In stemming komt het amendement-Ten Hoopen c.s.
(stuk nr. 36, I).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de PvdA, de PvdD, de VVD, de Christen-
Unie, de SGP, het CDA, de PVV en het lid Verdonk voor
dit amendement hebben gestemd en de aanwezige leden
van de overige fracties ertegen, zodat het is aangeno-
men.

Ik stel vast dat door de aanneming van dit amende-
ment de overige op stuk nr. 36 voorkomende amende-
menten als aangenomen kunnen worden beschouwd.

In stemming komt het amendement-Duyvendak (stuk
nr. 8, I).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, GroenLinks, D66, de PvdD en de
SGP voor dit amendement hebben gestemd en de
aanwezige leden van de overige fracties ertegen, zodat
het is verworpen.

Ik stel vast dat door de verwerping van dit amende-
ment de overige op stuk nr. 8 voorkomende amendemen-
ten als verworpen kunnen worden beschouwd.

In stemming komt het amendement-Van der Ham (stuk
nr. 9, I).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van GroenLinks, D66, de PvdD, de VVD en het
lid Verdonk voor dit amendement hebben gestemd en de
aanwezige leden van de overige fracties ertegen, zodat
het is verworpen.

Ik stel vast dat door de verwerping van dit amende-
ment het andere op stuk nr. 9 voorkomende amende-
ment als verworpen kan worden beschouwd.

In stemming komt het amendement-Van der Ham (stuk
nr. 5).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fractie van D66 voor dit amendement hebben
gestemd en de aanwezige leden van de overige fracties
ertegen, zodat het is verworpen.
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In stemming komt het wetsvoorstel, zoals op onderdelen
gewijzigd door de aanneming van de amendementen-
Smeets c.s. (stuk nrs. 12, I en II), de amendementen-
Smeets c.s. (stuk nrs. 13, I en II) en de amendementen-
Ten Hoopen c.s. (stuk nrs. 36, I tot en met V).

De voorzitter: Ik constateer dat dit wetsvoorstel met
algemene stemmen is aangenomen.

Aan de orde zijn de stemmingen in verband met het
wetsvoorstel Vaststelling van de begrotingsstaten
van het Ministerie van Landbouw, Natuur en
Voedselkwaliteit (XIV) voor het jaar 2008 (31200-
XIV).

(Zie vergadering van 1 november 2007.)

De voorzitter: Het amendement-Snijder-Hazelhoff (stuk
nr. 101) is ingetrokken.

In stemming komt het gewijzigde amendement-Jacobi
(stuk nr. 14, I).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, de PvdA, GroenLinks, D66, de
PvdD, de ChristenUnie, de PVV en het lid Verdonk voor
dit gewijzigde amendement hebben gestemd en de
aanwezige leden van de overige fracties ertegen, zodat
het is aangenomen.

Ik stel vast dat door de aanneming van dit gewijzigde
amendement de overige op stuk nr. 14 voorkomende
gewijzigde amendementen als aangenomen kunnen
worden beschouwd.

In stemming komt het amendement-Van Velzen (stuk
nr. 86).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, GroenLinks, D66 en de PvdD voor
dit amendement hebben gestemd en de aanwezige leden
van de overige fracties ertegen, zodat het is verworpen.

In stemming komt het amendement-Van Gent (stuk
nr. 87).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van GroenLinks en de PvdD voor dit
amendement hebben gestemd en de aanwezige leden
van de overige fracties ertegen, zodat het is verworpen.

In stemming komt het amendement-Van Gent (stuk
nr. 88, I).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, GroenLinks, de PvdD en de PVV
voor dit amendement hebben gestemd en de aanwezige
leden van de overige fracties ertegen, zodat het is
verworpen.

Ik stel vast dat door de aanneming van dit amende-
ment het andere op stuk nr. 88 voorkomende amende-
ment als aangenomen kan worden beschouwd.

In stemming komt het amendement-Thieme (stuk nr. 93,
I).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, GroenLinks, D66, de PvdD en de
PVV voor dit amendement hebben gestemd en de
aanwezige leden van de overige fracties ertegen, zodat
het is verworpen.

Ik stel vast dat door de aanneming van dit amende-
ment het andere op stuk nr. 93 voorkomende amende-
ment als aangenomen kan worden beschouwd.

In stemming komt het amendement-Thieme (stuk nr. 95).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, GroenLinks, D66 en de PvdD voor
dit amendement hebben gestemd en de aanwezige leden
van de overige fracties ertegen, zodat het is verworpen.

In stemming komt het amendement-Thieme (stuk nr. 96).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, GroenLinks, de PvdD en de PVV
voor dit amendement hebben gestemd en de aanwezige
leden van de overige fracties ertegen, zodat het is
verworpen.

In stemming komt het amendement-Thieme (stuk nr. 98).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van GroenLinks en de PvdD voor dit
amendement hebben gestemd en de aanwezige leden
van de overige fracties ertegen, zodat het is verworpen.

In stemming komt het amendement-Van Velzen (stuk nr.
159, I).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, de PvdA, GroenLinks, D66 en de
PvdD voor dit amendement hebben gestemd en de
aanwezige leden van de overige fracties ertegen, zodat
het is verworpen.

Ik stel vast dat door de verwerping van dit amende-
ment het andere op stuk nr. 159 voorkomende amende-
ment als verworpen kan worden beschouwd.

In stemming komt het amendement-Snijder-Hazelhoff
(stuk nr. 24).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de VVD, de SGP en het lid Verdonk voor
dit amendement hebben gestemd en de aanwezige leden
van de overige fracties ertegen, zodat het is verworpen.

In stemming komt het amendement-Van der Ham (stuk
nr. 26).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, GroenLinks, D66 en het lid Verdonk
voor dit amendement hebben gestemd en de aanwezige
leden van de overige fracties ertegen, zodat het is
verworpen.

In stemming komt het amendement-Jacobi/Jager (stuk
nr. 29, I).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, de PvdA, GroenLinks, D66, de
ChristenUnie, de SGP, het CDA en het lid Verdonk voor

Voorzitter

Tweede Kamer Stemmingen
18 december 2007
TK 37 37-2924


